
 

17 березня 2023 року було проведено бінарне практичне заняття з 
дисциплін «Технологія переробки і зберігання сільськогосподарської продукції» 
та «Основи підприємницької діяльності та маркетингу»      

на тему «Бізнес з нуля : написання та презентація бізнес- плану». 
Викладачі  – Євгена Скрипник та Олександр Швець.  

Учасники – студенти М14 групи спеціальності  «Агроінженерія ». 
Мета заняття: набуття у студентів навичок складання та презентація  бізнес-

плану, сприяння в зростанні компетентностей у підприємництві та 
зацікавленості у започаткуванні власної справи. 

Які навички допоможуть теперішнім здобувачам освіти бути успішними у 
майбутній професійній діяльності?  85% успіху в роботі припадає на  людські 
навички, і лише 15% у професійній сфері базується на технічних навичках та 
знаннях. Про це йдеться у дослідженні, проведеному Гарвардським 
університетом спільно з Фондом Карнегі та Стенфордським дослідницьким 
центром.  

У 2023 році свій професійний шлях розпочнуть студенти, які сьогодні 
навчаються . Важливим елементом початку власної справи є складання бізнес-
плану. Написання бізнес-плану – справа не така незрозуміла та складна, як 
може здаватися. При цьому жоден підприємець, який хоча б раз спробував 
скласти бізнес-план, не скаже, що це просто.  

На занятті викладачі ознайомили студентів із правилами оформлення 
бізнес-плану, системою грантової підтримки підприємництва. Здобувачі освіти 
заповнювали заявку  у формі бізнес-плану на отримання гранту на власну 
справу від «єРобота». З  державною програмою можна ознайомитись на сайті 
«Дія», за посиланням https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-
spravu.  Оформлення бізнес-плану здійснювалось за допомогою програми 
Microsoft Excel. 

У ході вивчення теми здобувачі освіти ділилися інформацією, кожен 
старався презентувати свій бізнес-план з поясненнями до нього.  

Питання плану практичного заняття були розкриті, а мета досягнута. 
  

Євгена СКРИПНИК– викладач економічних дисциплін 
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